

Município Guaíra São Paulo

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 10269

Data da emissão do comprovante: 21/05/2024 03:07:01

Modalidade: Pregão Eletrônico

N° da Licitação/Ano: 1/2016

N° do Processo: 1

Situação: Encerrado

Data de Acolhimento/Horário: 22/03/2016 03:00:00

Data de Abertura/Horário: 22/03/2016 03:00:00

Data da Disputa/Horário:22/03/2016 03:00:00

Objeto: Edital PE 01 2016 - Veic Gabinete

Resumo: Edital PE 01 2016 - Veic Gabinete

Arquivos

Data Nome documento	Arquivo
22/03/2016 03:00:00PUBLICAÇÃO HOMOLOGACAO PE 01 2016 - Veic Gabine	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Homologacao PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Adjudicacao PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Ata PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Comunicado Reti PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Edital Reti Rati PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Alteração 01 PE 01 2016	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Valor Estimado PE 01 2016	<u>Baixar</u>
22/03/2016 03:00:00Edital PE 01 2016 - Veic Gabinete	<u>Baixar</u>